
Kako odabrati činelu?
Često postavljana pitanja

Kako veličina zvona utiče na zvuk?
U principu, zvono je rezonator činele. Što je veće zvono, zvuk će biti otvoreniji i
duže će trajati. Zvona manjih dimenzija sprečavaju da viši harmonici poklope
zvuk palice i daju bolju definiciju zvuka palice.

Kako težina i debljinačinele utiču na zvuk?
Što je deblja činela, ton je svetliji i glasniji. Težina i debljina takođe utiču i na
trajanje tona. Uglavnom, teže činele imaju duži trajanje tona.

Koja je razlika između AA i AAX?
Kreščinela mora da bude udarena određenom jačinom da bi reagovala na način
na koji treba. Zbog posebne tehnologije kovanja koja se koristi kod AAX serije,
ove činele reaguju na niskom volumenu isto kao i pri jačem sviranju. Kreš
postaje glasniji što ga jače udarate, ali kvalitet tona ostaje nepromenjen. Ovo je
poznato kao Auto Fokus Odgovor. AAX su izvrsne činele za bubnjara kojem su
potrebni kreševi koji reaguju potpuno, bez obzira na jačinu sviranja.

Kako da izaberem prave modele za svoje sviranje?
Najveći izazov kod izbora činele je pronaći činelu koja nema samo dobar zvuk,
veći odgovara potrebama bubnjara. Često se dešava da željena činela nije ona
koju bi trebalo koristiti. Na primer, bubnjar želi da kupi manji i tanji model zato
što ima zvuk koji mu se sviđa, ali je često u situaciji da svira glasno i visokim
intezitetom. U takvoj prilici, bolje je pogledati neki veći i teži kreš. U principu,
ako je potreban što veći volumen i prodornost, to i činela treba da bude veća i
teža.

Činela koju želim nije više na cenovniku.
Svake godine, SABIAN ukloni neke modele sa cenovnika. Ovo osigurava da
cenovnik bude doteran i da pokazuje popularne modele. SABIAN nije samo
otvoren za posebne porudžbine, većih toplo dočekuje. Kod posebnih
porudžbina nema dodatne naplate. U zavisnosti od modela, može se desiti da
postoji period čekanja od 6 do 12 nedelja, potreban za proizvodnju “one off”
modela. Kod posebnih porudžbina veoma je važno da nas kontaktirate direktno
da bi smo mogli da dobijemo pojedinosti u vezi sa traženim činelama. Onda
vam možemo dati informacije koje su potebne da bi ste činele naručili. Sve
informacije možete dobiti na: info@ritamcentar.com

Kako da sprečim pucanje?
Bitno je ustanoviti da li činela koju svirate odgovara vašim potebama. Pukotine
koje se pojavljuju u osnovi zvona, ili pukotine koje idu od ivice direktno ka
centru, ukazuju na zamor materijala koji je moguće sprečiti. Većinu pucanja na
činelama je moguće sprečiti malim izmenama u načinu na koji je činela
postavljena na stalku ili kako se svira.
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